

中小企业私募债试点券商名单待定

23日市场有传闻称，多家券商获得中小企业私募债发行的试点资格。中国证券报记者向多家机构求证，均未能核实这一传闻。市场人士透露，上周监管层曾召集多家券商进行内部研讨，研讨透露出的信息显示试点投行名单短期内难以确定。

多家券商人士透露，正积极筹备承销中小企业私募债，但目前并未获得监管层确认的信息。

市场人士表示，中小企业私募债发行的试点资格。(钟正)

4月汇丰PMI初值小幅回升

汇丰银行23日发布的数据显示，4月中国制造业采购经理人指数PMI初值为49.1，较3月终值48.3小幅回升。截至4月，汇丰中国制造业PMI指数已连续6个月处于50的荣枯分界线下方。

从相关部门此前多轮调研透露的信息看，从新产品审批、股票、债券、期货市场发展，再到传统经纪业务的松绑创新，证券行业将迎来综合治理之后力度最大、影响最为深远的一次改革机遇。

其中，资本管制的放松将为行业创新腾挪出数以亿元计的资金，而转融通业务的开闸、新型营业部的审批设立、债券市场及股票市场的综合规划等有望在券商创新大会上讨论。这些业务均已酝酿多时，将为行业带来新的业绩支撑。在市场转暖、成交量回升的背景下，管制放松也有望促使证券行业探明业绩底。

分项来看，4月汇丰中国制造业新订单和新出口订单萎缩减速；出厂价格下降速度放缓，投入价格上升速度放缓；采购库存加速萎缩，成品库存与上月大致持平；采购数量萎缩减速；供应商供货时间拖延的状况有所缓解。

汇丰中国首席经济学家兼经济研究亚太区联席主管屈宏斌认为，4月汇丰PMI升至两个高点，印证了中国经济已在一季度见底的预期。预计二季度的财政支出将有助于推动中国经济增长。(杨博)